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Evenimente importante de raportat: 
În cursul zilei de miercuri 13.02.2013 la sediul societăţii s-au prezentat un grup de persoane care 

nu au calitatea de salariaţi ai societăţii ~i care au pretins că vor să comunice un număr mare de 
documente din partea unui executor judecatoresc. La sediul societăţii aceste persoane s-au prezentat 
însoţite de avocat Raducanu Bogdan şi foşti lideri de sindicat care, în prezent, nu mai au nici o legătură 

cu societatea sau cu sindicatele din societate, împreună cu reprezentanţi ai presei locale. 
Pentru ca această comunicare să se producă Într-o modalitate civilizată s-a solicitat grupului să 

desemneze o persoană care să pătrundă în societate şi să participle la o discuţie cu Şeful 

Departamentului Juridic pentru a se stabili procedura de comunicare. Persoana desemnată a fost dl. 
Toma ibai căruia i s-au prezentat două variante de realizare a procedurii de comunicare. 

Faţă de propunerile Înaintate persoana desemnată s-a retras să se consulte cu avocatul Raducanu 
Bogdan şi a revenit refuzând ambele propuneri cu precizarea că doreşte să procedeze la comunicarea 
prin afişare, respectiv la lipirea documentelor pe peretii, gardurile, geamurile societăţii. 

În mod \ega\, afIşarea este utilizată numai in situaţia În care destinatarul comunicării refuză 
primirea sau nu se află la sediu. 

Susţinerile privitoare la sumele pe care societatea le-ar datora salariaţilor sau foştilor salariaţi În 
temeiul sentinţelor ce se se pretinde a fi puse În executare silită sunt lipsite de orice adevăr, societatea nu 
datorează nici un fel de despăgubiri salariaţilor. 

Astfel, cele doua sentinţe (ambele din anul 2009 referitoare la majorari salariale aferente anilor 
2007-2008) au fost puse În executare de bună voie de către societate începand cu luna ianuarie 2012. 
Între sindicatele'din societate şi administraţie există un acord colectiv privitor la modalitatea în care 
aceste sentinţe se pun în executare, iar între fiecare salariat sau fost salariat şi societate s-au încheiat 
tranzacţii de împăcare a părţilor în care s-au stabilit sumele si alte avantaje pe care aceştia urmau să le 
primească. În fiecare astfel de tranzacţie s-a precizat în mod expres că salariaţii şi foştii salariaţi renunţă 
la executarea silită şi că împuternicesc reprezentanţii Mechel să facă opozabilă renunţarea indiferent 
~ ar mai încerca să pună în numele lor în executare vreuna din cele doua sentinle. 



Atât avocatul cât şi executorul şi foştii lideri de sindicat care organizează aceste manifestaţii au 
cunoştinţă că societatea şi-a îndeplinit toate obligaţiile la care s-a anagajat prin semnarea tranzactiilor cu 
salariaţii şi foştii salariaţi, iar oamenii şi-au incasat deja sumele stabilite În tranzacţii, astfel că 

executările silite iniţiate acum sunt lipsite de obiect în ceea ce priveşte despăgubiri le salariale pentru 
salariaţi. Ceea ce încearcă aceste persoane să scoată din conturile Mechel Targoviste sunt bani numai 
pentru avocat şi executor. 

Societatea noastră va întreprinde toate demersurile legale de desfiinţare a acestor executări şi 

susţine cu fermitate că nu datorează aceste sume şi va trage la răspundere persoanele care au creat 
această situaţie. 
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